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ATA da Segunda Reunião do Gabinete Distrital AL 2023/2024 

Realizada em Itaperuna-RJ 

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, 
tendo por local as dependências da Loja Maçônica A.R.L.S. Fraternidade 
Norte Fluminense, tendo o endereço na Av. Santos Dumunt, 01, Bairro Padre 
Humberto Lindelauf, Itaperuna-RJ, realizou-se a Segunda Reunião do 
Gabinete do Distrito LC-11 - Ano Leonístico dois mil e vinte e três/dois mil e 
vinte e quatro, Às quatorze horas. O PCC MJF Darly A. Vasconcellos fez a 
composição da Mesa Diretora, dela fazendo parte o DG MJF Edson Lóss; o 
Secretário do Distrito CL João  Batista  Colombi Junior; o Tesoureiro do 
Distrito CL Alcides Zerbone Soares; o Presidente do LC Itaperuna CL João 
Reis Valinho; a Primeira Vice Governadora MJF Neide Ramalho dos Santos 
Otoni; o Segundo Vice Governador MJF Roque José Schimitde; PDG MJF 
Zuraide de Figueiredo Guedes; PDG PMJF Zoé Antonio Donati; PDG MJF 
José Rodrigues dos Santos; PDG Jorge de Jesus Bandeira Calixto; PDG 
Edson Francis e a Oradora Oficial a MJF Ângela Gripe. Cumprida essa 
praxe regulamentar, o Governador assumiu a condução dos trabalhos e 
pediu A Plenária para que ficassem de Pé e convidou a CaL Soraya 
Brunhara Canuto de Andrade, a PDG CaL Adélia De Souza Fernandes e o 
PDG CL Deocleciano F de Andrade Filho para fazerem parte da mesa e 
solicitou uma calorosa salva de palmas em homenagens aos citados. Logo 
em seguida convidou a CaL Átila Maria de Souza Vasconcellos do LC Vila 
Velha Glória para fazer a Invocação a Deus e ao final solicitou a todos 
para que juntos fizessem a oração universal do Pai-Nosso para o CL Carlo 
Redaelli do LC Colatina Rio Doce, que se encontra internado. E dando 
prosseguimento convidou o Segundo Vice Governador MJF Roque José 
Schimitde para fazer o Compromisso Leonístico. Convidou ainda o PDG 
MJF Zoé Antônio Donati para guarnecer o Pavilhão Nacional; a Primeira 
Vice Governadora MJF Neide Ramalho dos Santos Otoni para guarnecer a 
bandeira do Estado do Rio de Janeiro; o Segundo Vice Governador MJF 
Roque José Schimitde para guarnecer a bandeira do Estado Espírito Santo; 
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PDG MJF José Rodrigues dos Santos para guarnecer a bandeira de Lions 
Internacional e o CL João Reis Valinho, Presidente do LC Itaperuna, para 
guarnecer a bandeira de Itaperuna, e a todos que juntos entoassem a 
primeira estrofe e o estribilho do Hino a Bandeira. Findo o rito protocolar 
inicial o DG MJF Edson José Lóss, deu início a reunião dando boa tarde a 
todos e agradecendo com uma profunda gratidão o Lions Itaperuna e a 
todos pela oportunidade de estarmos reunidos nesta Cidade. 
Prosseguindo, nomeou o PCC MJF Darly A. Vasconcellos para atuar como 
Mestre de Cerimônias e o mesmo agradeceu pela confiança depositada. 
Dando continuidade o Mestre de Cerimonias convidou o CL Jadir de 
Oliveira Silva e o CL Vilton Tostes, do LC Itaperuna, para fazer uso da 
palavra. Os Companheiros cumprimentaram a todos, informando que o LC 
Itaperuna, como meta há cinco anos, vem se preocupando com a vida 
que se perde em nosso trânsito e levantando a bandeira da campanha de 
trânsito onde conseguiram conquistar companheiros para engrandecer o 
clube, e onde fazem juntos parte dessa campanha de trânsito, encerrando 
a fala o Mestre de cerimônias convidou os Presidentes de Clube, 
Presidentes de Região e Divisão que estavam presentes para que ficassem 
em pé e fossem aplaudidos. Em seguida foi solicitado ao Secretário do 
Distrito CL João Batista Colombi Junior que prosseguisse com a leitura da 
Ata da Primeira Reunião de Gabinete do ano Leonístico dois mil e vinte 
três/dois mil e vinte e quatro, da Ata da Reunião de Gabinete 
extraordinária, quando o PDG MJF José Rodrigues dos Santos suscitou 
questão de ordem para se dispensar a leitura das Atas, pois todos já tinham 
conhecimentos das mesmas, eis que foram enviadas a todos os membros 
do Gabinete. Em votação a dispensa foi aprovada e, em nova votação, 
as Atas foram aprovadas como redigidas. Na sequência o Mestre de 
Cerimônia agradeceu ao secretário, e solicitou a leitura das moções, o 
Secretário do Distrito CL João Batista Colombi Junior procedeu a leitura das 
Moções do ano Leonístico dois mil e vinte três/dois mil e vinte quatro, 
MOÇÃO de número um que foi apresentada pelo Governador MJF Edson 
José Lóss, onde solicita que, diante da doação da van ao LC Vila Velha 
Glória, seja destinado o fundo da unidade móvel oftalmológica para o 
fundo administrativo. MOÇÃO de número dois que foi apresentada pelo 
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Lions Itaperuna/RJ, propondo o MJF André Luís Périssé da Silva para 
concorrer ao cargo de Segundo Vice Governador do Distrito LC-11, pelo 
mesmo Lions. Foram encaminhadas para parecer da Comissão de 
Moções, designada pelo Governador do Distrito Ano Leonístico dois mil e 
vinte e três/dois mil e vinte e quatro, MJF Edson José Lóss, tendo como 
presidente o PDG José Rodrigues dos Santos. O Mestre de Cerimônias 
CONVIDA novamente o secretário CL João Batista Colombi Junior para 
que agora apresente o relatório da Secretaria referente ao Primeiro 
Trimestre do ano Leonístico dois mil e vinte três/dois mil e vinte e quatro e 
após a apresentação, o secretário comunicou que todo o material está 
publicado no site do distrito. Colocado em discussão e depois em votação, 
sendo aprovado por unanimidade o relatório da secretaria. O Mestre de 
Cerimônias convidou o tesoureiro do Distrito o CL Alcides Zerbone Soares 
que após a apresentação do relatório e do RECAP do distrito fez uma vasta 
explicação e ao término o mesmo comunicou que todo o relatório está 
publicado no site do Distrito. Colocado em discussão e depois em votação, 
foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Governador MJF Edson 
José Lóss anunciou o início da palestra da MJF Ângela Maria Gripe, do 
Lions de Porciúncula, onde a mesma fez uma excelente apresentação a 
respeito do Meio Ambiente, UMA CAUSA GLOBAL, pois O LEMA DO 
GOVERNADOR É “TRABALHANDO E SERVINDO COM AMOR” enfatizando 
que É O QUE nós procuramos FAZER NA NOSSA TERRA. Após grandes 
momentos de emoção, reflexão, ensinamentos, os presentes de forma 
calorosa aplaudiram. Ao término da apresentação a companheira 
Agradeceu o convite e encerrou sua participação. Dando sequência o 
Governador CL MJF Edson José Lóss convidou o PCC MJF Darly A. 
Vasconcellos, Presidente Do Lions de Vila Velha Glória, para receber os 
documentos da doação da van oftalmológica, e o mesmo, em nome dos 
Companheiros do Lions de Vila Velha Glória agradeceu a todos e assumiu 
o compromisso de zelar pelo patrimônio do DLC11. Dando continuidade o 
Mestre de Cerimonias convidou a CaL Lívia Márcia Machado, 
Coordenadora da Equipe Global de Extensão de Distrito, para fazer uso da 
palavra a qual prosseguiu informando que está empenhada para cumprir 
a meta do distrito, contando com todos para conseguir aumentar a meta 
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de novos associados. Na sequência o Mestre de Cerimônia convida PDG 
Zoe Antônio Donati para falar sobre o Curso de Liderança, o mesmo 
relatou que preparou o IDLL para o próximo mês e que ainda possui várias 
fichas de inscrição. Logo em seguida o Mestre de Cerimônias convidou a 
CaL Aparecida Ângela da Matta Gaspar, Coordenadora do GMT de 
Distrito, para fazer uso da palavra e dando continuidade a Companheira 
relatou o trabalho de sua coordenação, em seguida o Mestre de 
Cerimônias informou da pausa para o café. No retorno da pausa o Mestre 
de Cerimônias convidou novamente o CL João Batista Colombi Junior, o 
qual informou que está como coordenador de GST e que a partir dessa 
semana todos vão receber várias mensagens e ao final completou 
informando que muitos clubes não estão reportando para Lions 
Internacional e clubes grandes que ainda não reportaram nada. Em 
seguida informa que estamos na segunda colocação do Distrito Múltiplo 
LC em atendimentos e que o primeiro colocado é o LC 5 e terminou 
informando e enfatizando da importância do uso das métricas, informa 
ainda que haverá em janeiro mudanças em MyLion e MYLCI. Continuando 
com os trabalhos o Mestre de Cerimônias convidou o MJF André Luís Périssé 
da Silva, Coordenador de LCIF de Distrito, o mesmo agradeceu a todos 
pelos Consórcios de títulos Melvin Jones e falou da importância de todos os 
clubes possuírem Companheiros Melvin Jones e continuou informando a 
respeito do décimo quarto sorteio do 1º consorcio Melvin Jones, onde 
faltam três a serem sorteados e tendo neste ato sido sorteado o Lions Santa 
Teresa Colibri e que o segundo grupo do sorteio possuí vinte participantes 
neste ato sorteamos o terceiro, sendo o CL Mauro Luís Barbosa do Núcleo 
Bom Jesus Itabapoana o agraciado.  Prosseguindo o Mestre de Cerimônias 
convidou PDG MJF José Rodrigues dos Santos – Assessor do Câncer Infantil 
para fazer uso da palavra onde ele relatou sobre a campanha de 
arrecadação de caixas de gelatinas, e que serão entregues ao Clube de 
Itaperuna e posteriormente ao Hospital São Jose do Avaí. O Mestre de 
Cerimônias, dando continuidade, convidou a CaL Maria de Fátima Aguiar, 
Presidente do Concurso de Cartaz Sobre a Paz e logo em seguida 
convidou também para o uso da palavra o CL Edson Cardoso de Lemos, 
Assessor do Concurso do Distrito, onde o mesmo relata que está enfrentado 
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uma dificuldade enorme pois somente oito clubes estão participando. 
Dando prosseguimento a reunião o Mestre de Cerimônias convida a 
Comissão de Moção constituída, pelos seguintes membros: PDG José 
Rodrigues dos Santos – Presidente; PDG Zuraide Figueiredo Guedes– 
Secretária e o PDG Edson Francis da Silva Souza – Relator. Todas as Moções 
foram aprovadas pelos membros da comissão, sendo assim apresentadas: 
O PDG CL Edson Francis da Silva Souza fez a leitura dos relatórios, sendo 
que em relação a Moção Número um, após análise da comissão 
recomendou-se após aprovação desta assembleia, o encaminhamento à 
comissão de Estatuto e regulamentos a ser apreciada e aprovada na XXV 
Convenção Distrital, em Santa Teresa-ES, onde após sua aprovação 
passará o ART. 52 do Estatuto do DLC11 a ter nova redação, conforme 
segue a Ata do relatório da comissão. No que tange a moção de número 
dois, apresentada pelo Lions Itaperuna propondo a candidatura do MJF 
André Perissé da Silva ao cargo de segundo VGD a comissão dá parecer 
favorável recomendando-se seu encaminhamento a Comissão de Eleições 
da XXV Convenção. A seguir o Governador MJF Edson José Lóss, colocou 
em discussão e logo em seguida em votação os relatórios, tendo sido 
aprovadas com aclamação de toda Assembleia, com muitas palmas e 
gritos de alegria. Em seguida o Mestre de Cerimonias falou que se iniciaria 
a posse conjunta de Novos associados, tendo o Governador MJF Edson 
José Lóss convidando os Padrinhos e os Novos Associados para se 
aproximarem da mesa central e após o rito da posse, o Governador MJF 
Edson José Lóss solicitou uma calorosa salva de palmas aos mais novos 
associados. Ato contínuo o mestre de cerimonias encerrou seus trabalhos, 
agradecendo a oportunidade e se colocando a disposição desta 
governadoria. O Governador MJF Edson José Lóss convidou para fazer uso 
da palavra o Segundo Vice-Governador MJF Roque José Schimitde e a 
seguir a Primeira Vice Governadora MJF Neide Ramalho dos Santos Otoni. 
Encerrando os trabalhos o Governador agradeceu a presença de todos e 
pelo entusiasmo dos presentes, solicitou ao CL Jose Chaves dos Santos, do 
Lions de Itaperuna, que se fizesse presente a frente e fez uma breve 
homenagem com entrega de PIN da Presidente Internacional; Convidou 
todos para juntos participarem da noite de Companheirismo neste mesmo 



ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES 

DISTRITO LC-11    AL 2023-2024 
(CNPJ: 27.784.685/0001-60) 

DG EDSON JOSÉ LÓSS 
DM IRENILDA 

“TRABALHANDO E SERVINDO COM AMOR” 

 

local.  Convidou a Primeira Vice Governadora MJF Neide Ramalho dos 
Santos Otoni para proferir a Oração Pelo Brasil e a PDG MJF Zuraide de 
Figueiredo Guedes, para proferir a Oração Final. Convidou o CL José 
Chaves dos Santos do Lions Itaperuna/RJ para guarnecer o Pavilhão 
Nacional e a todos uma salva de palmas e a seguir convidou a todos para 
entoar o Hino “Ser leão”. Agradecendo a presença de todos e desejando 
um bom final de semana, declarou encerrada a Plenária da Segunda 
Reunião de Gabinete Distrital do Ano Leonístico dois mil e vinte e três/dois 
mil e vinte e quatro. Nada mais havendo a tratar, eu João Batista Colombi 
Junior, Secretário do Distrito LC-11, lavrei a presente ata que será assinada 
por mim e pelo Governador do Distrito LC-11, DG MJF Edson José Lóss.  

 

 

 

 

 

MJF EDSON JOSÉ LÓSS 
    Governador do Distrito 

 

CL JOÃO BATISTA COLOMBI JR 
Secretário do Distrito 

 


